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A 2005. ÁPRILIS 18-I, HÉTFŐI ÜLÉS JEGYZŐKÖNYVE

(2005/C 272/01)

(Az ülést 11.00-kor nyitják meg.)

Ünnepélyes nyitóülés

A közgyűlés előtt felszólaltak: Moussa Badoulaye Traoré úr,
Bamako régió központi polgármestere, Ibrahim Boubacar Kéita
úr, Mali parlamentjének elnöke, Sharon Hay Webster asszony,
az AKCS-EU Közös Parlamenti Közgyűlés társelnöke, Glenys
Kinnock asszony, az AKCS-EU Közös Parlamenti Közgyűlés
társelnöke és Amadou Toumani Touré úr, Mali köztársasági
elnöke, aki a 9. ülésszakot ezennel megnyitottnak nyilvánítja.

(A 13.15-kor felfüggesztett ülést 15.25-kor folytatják.)

ELNÖKÖL: HAY WEBSTER asszony

Társelnök

A Közös Parlamenti Közgyűlés ülése

A társelnök üdvözli valamennyi résztvevőt, és tájékoztatja őket,
hogy 2005. április 15-én, pénteken Bamakóban megalakult az
AKCS Tanácsadó Közgyűlés. Ez a fontos esemény egybeesett az
AKCS-csoport 30. évfordulójával.

1. A Közös Parlamenti Közgyűlés összetétele

A társelnök bejelenti, hogy az AKCS-államok hatóságai és az
Európai Parlament elnöke által továbbított Közös Parlamenti
Közgyűlés tagjegyzékét mellékletként csatolják a jegy-
zőkönyvhöz.

2. A nem parlamenti képviselők akkreditációja

A társelnök bejelenti, hogy az AKCS-államok hatóságai
megküldték a nem parlamenti képviselők jegyzékét. A partner-
ségi megállapodás 17. cikk (1) bekezdése, valamint a Közös
Parlamenti Közgyűlés eljárási szabályzata 1. cikke alapján java-
solja e képviselők akkreditálását, és nevük felvételét a jegy-
zőkönyv mellékletébe.

A Közös Parlamenti Közgyűlés ehhez hozzájárul.

3. Póttagok

A társelnök az alábbi póttagokat jelenti be: Mauro (Daul
helyett), Schröder (Langendries helyett), van den Berg
(Bullmann helyett), Pistelli (Busk helyett), Morgantini (Wurtz
helyett) és R. Czarnecki (Kozlík helyett).

4. A napirendtervezet elfogadása (AKCS-EU/3748/rev2)

A társelnök az alábbi előterjesztési határidőket jelenti be:

– az állandó bizottságok által előterjesztett jelentésekben foglalt
állásfoglalási indítványok módosításait illetően: április 18.,
hétfő, 18.00 óra,
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– a szavazásra bocsátott megegyezéses állásfoglalási indítvá-
nyok módosításait illetően: április 19., kedd, 15.00 óra,

– a szavazási eljárásra vonatkozó kérdéseket illetően: április
21., csütörtök, 9.00 óra, írásban.

Felszólaltak: De Sousa (Angola), Weldegiorgis (Eritrea), Gessesse
(Etiópia), Martínez Martínez és Davies (Dél-Afrika).

A napirendtervezetet a jelen jegyzőkönyvben szereplőknek
megfelelően elfogadják.

5. Az AKCS-EU Közös Parlamenti Közgyűlés 8. üléssza-
kának legutolsó üléséről készített jegyzőkönyv elfoga-
dása (HL C 80., 2005.4.1.)

A jegyzőkönyvet elfogadják.

6. Kofi Annan úr, az Egyesült Nemzetek főtitkárának az
AKCS-EU Közös Parlamenti Közgyűléshez intézett
üzenete a millenniumi fejlesztési célokról

A társelnök felolvassa Kofi Annan úr üzenetét az AKCS-EU
Közös Parlamenti Közgyűlés előtt.

7. María Elena Valenciano Martínez-Orozco asszony és
Donald Ramotar úr (Guyana) jelentése – Az AKCS-or-
szágokban az egyetemes alapfokú oktatás és a nemek
közötti egyenlőség megvalósulása érdekében tett előre-
haladás a millenniumi fejlesztési célok (MFC) keretében
– Szociális és Környezetvédelmi Bizottság

Valenciano Martínez-Orozco asszony előterjeszti jelentését.
Ramotar úr (Guyana), társelőadó nevében Polisi úr (Ruanda)
szólal fel.

Herfkens asszony, az ENSZ Fejlesztési Programja millenniumi
fejlesztési célokért folytatott kampányának ügyvezető koordiná-
tora beszámol az AKCS-országokban a millenniumi célok
megvalósulása terén történt előrehaladásról, és reményét fejezi
ki, hogy az Európai Unió betartja az ütemtervet. Határozottan
utal a parlamenti képviselők szerepére ebben a vonatkozásban.

Felszólaltak: Straker (St Vincent és Grenadine-szigetek),
Martens, Safuneituuga (Szamoa), Scheele, Faure (Seychelle-
szigetek), Hall, Akpovi (Benin), Aubert, Metsing (Lesotho),
Bowis, Davies (Dél-Afrika), van den Berg, Osei-Prempeh
(Ghána), Klass, Ouaïdoung (Csád), Martínez Martínez, Sebetlela
(Botswana), Gröner, Bawa Bwari (Nigéria), Fernandes, Kamuntu
(Uganda), Obiang Ndong (Gabon), Herfkens és Manservisi
(Európai Bizottság).

8. Jelentés a gazdasági és szociális partnerek tevékenysé-
géről

Felszólaltak: Vever és Florio (AKCS-EU Ellenőrző Bizottság).

ELNÖKÖL: KINNOCK asszony

társelnök

9. Sürgős téma 1: A szudáni helyzet

Felszólaltak: Hay Webster, Morgantini, Beda (Szudán), Schnell-
hardt, Dawaleh (Dzsibuti), Gomes, Gessesse (Etiópia), Pistelli,
Weldegiorgis (Eritrea), Schluyter, Kamuntu (Uganda), Goudin,
Bawa Bwari (Nigéria), Czarnecki, Bowis, Carlotti, Ouaïdou
(Csád), Hall, Gahler, van den Berg, Van Hecke, Schröder, Novak
és Manservisi (Bizottság).

Az ülést 19.25-kor berekesztik.
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A 2005. ÁPRILIS 18-I, HÉTFŐI ÜLÉS JEGYZŐKÖNYVÉNEK MELLÉKLETE

A nem parlamenti képviselők akkreditációja

BARBADOS

Yvette GODDARD asszony

tanácsos, Barbados Nagykövetsége, Brüsszel

FIDZSI-SZIGETEK

Seremaia T. CAVUILATI úr

Fidzsi-szigetek nagykövete, Brüsszel

HAITI

Jacques Nixon MYRTHIL úr

Chargé d'Affaires a.i., Haiti Nagykövetsége, Brüsszel

ST KITTS ÉS NEVIS

Georg R.E. BULLEN úr

St Kitts és Nevis nagykövete, Brüsszel

SURINAME

Gerhard O. HIWAT úr

Suriname nagykövete, Brüsszel

ZIMBABWE

Gift PUNUNGWE úr

Zimbabwe nagykövete, Brüsszel
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